
SAC12000S

EN Smart mobile air conditioner
User manual

NL Mobiele airconditioner Smart
Gebruikershandleiding

DE Mobile Klimaanlage Smart
Gebrauchsanweisung

FR Climatiseur Smart Mobile
Mode d’emploi

ES Aire acondicionado móvil smart
Manual del usario

4

21

38

55
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��� Remove the plug from the outlet and remove the exhaust pipe, including the 

window assembly.�

��� Remove the remaining water from the appliance and dry it in ventilation mode 

for half a day to prevent mold growth and protect the internal parts.�

��� Clean the filter and let it dry completely.�

��� Replace the filter.�

��� The device should be stored upright. �

��� Store the device in a well-ventilated, dry, and safe place.�

�
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1.� POWER� EIN-/AUS-Taste�

2. � MODE�

Drücken Sie diese Taste, um den Betriebsmodus zwischen 

kühl, trocken und Lüfter umzuschalten.�

3.�

MODE Indicator� Diese zeigt die Moduseinstellung zwischen kühl, trocken 

und Lüfter an.�

4.� SLEEP�

Drücken Sie diese Taste, um den Energiesparmodus ein- 

oder auszuschalten.�

5.� DOWN�

Verringern der gewünschten Temperatur- oder 

Timereinstellung.�
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�� Schakel het toestel uit.�

�

�� Verwijder de waterafvoerplug�

�

�

�� Sluit de afvoerslang goed en stevig aan, 

zorg ervoor dat hij niet geknikt is en 

geen obstructies bevat.�

�

�� Plaats de uitloop van de slang boven 

een afvoer of emmer en zorg ervoor dat 

het water vrij uit het toestel kan 

stromen. �

�

�

�� Dompel het uiteinde van de slang niet 

onder in water, anders kan er een 

"luchtslot" in de slang ontstaan.�

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

Voorkom waterschade:�

�� Aangezien de onderdruk van de condensbak groot is, moet u de afvoerslang naar 

beneden kantelen in de richting van de vloer. De hellingsgraad moet meer dan 

20 graden zijn.�

�� Maak de slang recht om te voorkomen dat er een knik in de slang komt.�
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Trek de stekker uit het stopcontact en verwijder de uitlaatslang inclusief de ruitenset.�

Verwijder het resterende water uit het toestel en droog het toestel in ventilatorstand 

gedurende een halve dag om schimmelgroei te voorkomen en de interne onderdelen te 

beschermen. �

Reinig het filter en laat het volledig drogen.�

Plaats het filter terug op zijn plaats.�

Het toestel moet bij opslag rechtop staan. �

Bewaar het apparaat op een goed geventileerde, droge en veilige plaats.�

�
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�� Éteignez l'appareil.�

�

�� Retirer le bouchon de vidange d'eau�

�

�� Raccordez le tuyau de vidange de 

manière sûre et étanche, en veillant à ce 

qu'il ne soit pas plié et qu'il n'y ait pas 

d'obstruction.�

�

�� Placez l'extrémité du tuyau au-dessus 

d'un drain ou d'un seau et laissez l'eau 

s'écouler librement de l'appareil. �

�

�� Ne pas immerger l'extrémité du tuyau 

dans l'eau, sinon un "air lock" pourrait 

se former dans le tuyau.�
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�
�
�
�
�
�
�
�
�

Prévenir les dégâts des eaux :�

�

•� Comme la sous-pression du réservoir de condensation est élevée, vous devez 

incliner le tuyau de vidange vers le sol. L'angle d'inclinaison doit être 

supérieur à 20 degrés.�

•� Redressez le tuyau pour éviter de le plier.�
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Retirez le bouchon de la prise et retirez le tuyau d'échappement, y compris le jeu de 

fenêtres.�

Retirez l'eau restante de l'appareil et faites sécher l'appareil en mode ventilation 

pendant une demi-journée pour éviter la formation de moisissures et protéger les 

pièces internes.�

Nettoyez le filtre et laissez-le sécher complètement.�

Remettez le filtre en place.�

L'appareil doit être stocké en position verticale. �

Stockez l'appareil dans un endroit bien ventilé, sec et sûr.�

�
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�� Apague el dispositivo.�

�� Retire el tapón de drenaje�

�� Conecte la tubería de drenaje de forma 

segura y hermética, asegurándose de 

que no esté doblada y que no haya 

obstrucción.�

�� Coloque el extremo de la tubería sobre 

un desagüe o cubo y deje que el agua 

fluya libremente desde el dispositivo.�

�� No sumerja el extremo de la tubería en 

agua, de lo contrario podría formarse 

una "esclusa de aire" en la tubería.�

�

Prevenir daños por agua:�

•� Dado que la subpresión del tanque de condensación es alta, debe inclinar la 

tubería de drenaje hacia el suelo. El ángulo de inclinación debe ser superior a 

20 grados.�

•� Endereza la manguera para evitar doblarla.�
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��������«������������������������������������������������������������������	�

����������������������������¬����������������������������������������������	����

���������������������������������¢������	�

�������������������������������«�������������������������������«������������������

���������������������������������«������������	�

Retire el enchufe de la toma de corriente y retire el tubo de escape, incluido el conjunto 

de ventanas.�

Retire el agua restante del aparato y séquelo en modo de ventilación durante medio día 

para evitar el crecimiento de moho y proteger las partes internas.�

Limpie el filtro y déjelo secar completamente.�

Reemplace el filtro.�

El dispositivo debe almacenarse en posición vertical. �

Guarde el dispositivo en un lugar bien ventilado, seco y seguro.�

�
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